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     Az országgyűlés szociális bizottságának keddi rendkívüli ülésén politikai 
reflektorfénybe került az otthonvesztés megoldatlan problémája, és ez fontos dolog, 
de a kilakoltatottak és a kilakoltatással fenyegetettek helyzete semmivel sem vált 
könnyebbé – értékelte az ülésen történteket Simó Endre, a Magyar Szociális Fórum 
szervezője, aki maga is részt vett a bizottság tanácskozásán. Mi megoldást 
szeretnénk látni, az önhibájukon kívül fizetésképtelenné vált embereket szolgáló 
gyors és hatékony megoldást, az otthonok megőrzéséért, elárverezésük ellen – fűzte 
hozzá. 
      Simó alaptalannak minősítette és cáfolta Simon Gábor pénzügyminisztériumi 
államtitkárnak azt a bizottság előtt elhangzott közlését, miszerint a kormány 
konzultált a Magyar Szociális Fórum – Szociális Kerekasztallal a lakáshitelesek 
megsegítésére eddig alkotott törvényekről és kormányintézkedésekről. „Ezzel 
szemben az igazság az, hogy Bajnai Gordon miniszterelnök nem válaszolt a 
leveleinkre, az Otthonvédők delegációjának Dr. Kovárik Erzsébet államtitkárral 
folytatott június 11-i megbeszélése pedig eredménytelen volt, hiszen a kormány nem 
állította le a kilakoltatásokat, és nem rendelt el fizetési moratóriumot” – mondta.  
     A kormány intézkedései nem állnak összhangban a helyzet súlyosságával. Az 
otthonvesztést ugyanis nem csak a devizaalapú hitelek bedőlése okozza, hanem a 
közüzemi díjhátralékosok fizetésképtelensége is – fűzte hozzá a szervező. 
Tudomásunk szerint ez utóbbiak közül 470 ezren három hónapot meghaladó 
tartozást halmoztak föl, 210 ezren pedig fél millió forintnál is többel tartoznak. 
Hátralékuk kifizetetlen villany-, gáz-, víz-, fűtési-, és bérleti díjakból tevődik össze. Ez 
a 210 ezres tömeg – sok-sok devizahiteleshez hasonlóan – olyan helyzetbe került, 
hogy ha törleszteni akarna, nem maradna miből ennie. Elvesztették a munkájukat, 
nem rendelkeznek rendszeres jövedelemmel, nincs miből megélniük – mondta. 
     Simó Endre üdvözölte Vidorné Szabó Györgyi, a szociális bizottság elnökének 
kezdeményezését, hogy a bizottság legközelebb a közüzemi díjhátralékosokkal is 
foglalkozzon, és ehhez adatokat kapjon a kormánytól. Simó szerint a szociális 
bizottság rendkívüli ülésén jó érzés volt azt tapasztalni, hogy párthovatartozásától 
függetlenül egyre több honatya érti meg, nem térhetnek ki a társadalom iránti 
felelősségük elől. Az ülésen elhangzott hasznos javaslatok közül kiemelte Soltész 
Miklós (KDNP) javaslatát a kilakoltatások megelőzéséről szóló jogszabályalkotásról, 
továbbá arról, hogy a Magyar Fejlesztési Bank révén váltsák ki a teljesen 
fizetésképtelenné vált hitelesek tartozásait. 
      A Magyar Szociális Fórum – SZK továbbra is „nulla kilakoltatást” követel az 
egyetlen otthonukat jogszerűen birtokló, önhibájukon kívül fizetésképtelenné váltak 
esetében, Szili Katalin házelnökkel egyetértésben vizsgáló bizottság felállítását 
sürgeti a bankok és a hitelintézetek tevékenységének visszamenő kontrolljáért, 
mindenekelőtt a túlszámlázások és a belőlük fakadó otthonvesztés pontos 
feltérképezéséért.  
     Egyetértek Vidorné Szabó Györgyivel abban, hogy az otthonvesztés kérdése oly 
átfogó, hiszen a társadalompolitika egészét érintő kérdés, hogy orvoslásához nem 
elegendő az országgyűlés egyetlen bizottsága, hanem a parlament plenáris ülése elé 
kell terjeszteni. Mint ismeretes, az Otthonvédők Szili Katalinnak írt augusztus 8-i 
levelükben a parlament rendkívüli ülésének összehívására kérték a Házelnököt.+++ 
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